1. В протоколе шифра Эль-Гамаля сообщение пересылается 


а) два раза


б) три раза


в) один раз


г) четыре раза

2. Используя теорему Ферма, найдите правильный ответ для выражения 512(mod 13):

а) 5


б) 1


в) 3


г) 2

3. При построении электронной подписи используется


а) генератор случайных чисел


б) хеш-функция


в) блоковый шифр

4. Укажите правильный порядок ответов в правом столбике: 


RC4


блоковый шифр


ГОСТ 28147

потоковый шифр


Шифр Эль-Гамаля
совершенный шифр


Шифр Вернама
шифр с открытым ключом
5. Описанный в пособии идеальный шифр невскрываем при атаке по


а) шифротексту


б) известному тексту


в) выбранному тексту

6. Какие из пар чисел являются взаимно простыми?


а) 24, 27


б) 22, 25


в) 26, 27


г) 18, 23


д) 18, 21

7. Секретные параметры пользователя в протоколе Шамира с открытым параметром p должны быть


а) взаимно простыми


б) взаимно простыми с p

в) взаимно простыми с p–1

8. Расшифровать слово, зашифрованное шифром Цезаря, описанным во Введении (k = 3): ЖГРЖФХИУ

9. Вычислить y = 2 25576 mod 31991

10. Вычислить y = 4 -1 mod 31013

11. Разложить на два простых множителя число 7849

12. Пользователю системы RSA с открытыми параметрами N и d передано зашифрованное сообщение e. Расшифровать это сообщение (взломав систему RSA). N = 2489, d = 7, e = 1687, m = ?

